



区域新闻

1.0新闻吧

泰州老人告儿子 希望他能常回家看看

快报讯(特约记者 蒋俊峰 记者 吴文锋 见习记者 尹有文)近日,泰州80多岁的王老先生一纸诉状将儿子告上了法庭,起诉要求却很简单,要求儿子能“常回家看看”。7月8日,泰州市海陵区人民法院对此案进行了调解,最终达成协议,儿子王明(化名)每周不少于探望父亲一次,每次陪护时间不少于两小时。据悉,这是新《老年人权益保障法》7月1日实施后,泰州市处理的精神赡养第一案。

王明得知父亲上法庭告自己,一开始还以为是在开玩笑。因为父亲是一名小学退休教师,每个月有2700多元的退休金,衣食无忧。“我工作比较忙。”王明承认,自己每隔好几个月才回家探望一次父亲。王老先生表示,他很渴望儿子能经常回家和自己谈心。

网帖自称小学老师 举报常州钟楼一官员

双方均称内容不实,当地纪委、警方介入调查

快报讯(记者 刘国庆)7月8日晚,一个题为“实名举报常州市钟楼区委办主任杨某包养情妇贪污受贿”出现在国内多家知名网站论坛,发帖者自称是武进某小学的老师张某,帖子一发立即引发了众多网友关注。昨天,记者采访到双方当事人,小学老师张某称被人冒名发帖,内容是无中生有。另一方杨某同样表示帖子内容为诽谤。昨天,钟楼区委表示,针对帖子事件,区纪委已介入调查。另外,警方也已受理当事人的报警,正在调查。

裸乞女孩追踪④

和家人在一起很快乐 开学后将上幼儿园



晓晓(左)和哥哥目前由三爷爷照顾 现代快报记者 杨亦文 摄

快报讯(记者 杨亦文)这几天,在南京裸乞的泗洪女童周晓晓牵动了众多读者的心。昨天下午,现代快报记者特地赶到泗洪县车门乡找到了在亲戚家生活的晓晓,晓晓一会儿吃冰棒一会儿玩起儿童车,不停地呵呵笑出声来,她开心地告诉快报记者,“裙子是国家买的,在家里好!”

车门乡副乡长刘露露表示,目前乡里一方面安排村里人劝导晓晓父亲周崇高好好生活,另外一方面把晓晓和其哥哥安排给三爷爷周志坤和堂姐周九龙照顾。

“目前正在给他们兄妹俩办户口。9月份开学后,我们还要安排晓晓上幼儿园,而且他们兄妹俩的学费全部由政府负责!”

一个小小的改变,就能拉近警民的心。

温情执法暖了人心

# 先“红单”提醒,后“白单”处罚 泰州交警人性化查违停获赞

这两天,一些在泰州老城区违停的市民收到了一张红色“罚单”,和以往收到的白色罚单相比,红色“罚单”并不罚款,上面只有友情告知,温馨提示车主违停了。这是泰州市公安局交巡警支队一大队人性化执法的新举措,首次贴红色“罚单”温馨提醒,如再次违停将会贴上白色罚单。

通讯员 徐小燕  
现代快报记者 尹有文  
现代快报记者 吴文锋



交警为首次违停车辆发放“违法停车友情告知单” 现代快报记者 尹有文 摄

奇怪罚单

## 这个红色罚单 居然不罚款不扣分

昨天下午,泰州市民陈女士到银行办事,将车停在西仓路路边,20分钟后出来,看到交警正在拍照贴“罚单”,她连忙上前说“就走了就走了”,但走进一看,发现“罚单”和平时不太一样。

“罚单”是红色的,抬头是违法停车友情告知单,内容也十分人性化:尊敬的驾驶员,您将车停放在某地,已违反了规定。我队提醒您下次按规定停放车辆,确保道路安全、畅通、有序。本次告知我队已存档备案。衷心感谢您的理解、支持!落款单位为泰州市公安局交巡警支队一大队。陈女士说,这是她第一次收到不罚款不扣分的“罚单”。“下次再也不好意思违停了。”她笑称,这种人性化的执法,让她感受深刻。

## 市民:交警体谅,你还好意思乱停吗

“以往贴罚单,车主总是给我们甩脸色。”泰州市交巡警一大队一中队指导员吴建勇告诉记者,自从实施了红色罚单,车主的态度明显好转,也更听得进民警的

劝导,“对我们工作的开展是有好处的。”

不过,吴建勇也表示,害怕市民因此心存侥幸,知道有红色罚单不罚款,不按规定停车。

市民孙先生则对红色违停罚单的做法表示赞同,他认为大多数市民肯定会纠正违停的行为,“交警体谅你,你还好意思再乱停吗?”孙先生说。

## 交警:真正目的在于教育

记者经过打听得知,红色违停罚单是泰州市交巡警一大队推出的一种执法新举措。一大队副教导员田雨来介绍,红色罚单也就是几天前才推出的,一开始是因为辖区内部分道路施工改造,为了体谅市民停车难的问题,进行了人性化操作。“发现效果不错,才在整个辖区开展。”田雨来

说,“我们真正目的在于教育,让市民意识到自己行为的错误。”田雨来说,车主第一次交通违章,民警将发放“红单”告知其错误,如果再犯,才贴“白单”进行处罚。

田雨来表示,《违法停车友情告知单》虽然不作为处罚依据,但会有“存档联”录入数据库,执勤交警会在现场使用警务通进行比

对,对于不是首次的违停行为,他们将照样开出白色罚单。

“这也是我们对执法方式的一种新探索。”田雨来说,治理交通违法行为,罚款并不是唯一手段,此次实施的红色罚单,其实更像一张呼唤交通文明的倡议书,将会根据效果再决定实施的时间长短。

沉迷赌博毁了人生

# 蒙面劫持女牌友,口音暴露身份后灭口

两劫匪一个是80后小混混,近日被执行死刑;一个是90后高三学生,被判死缓

一个无所事事的80后和一个正在上高三的90后,为了搞点钱,他们将一个独居的女牌友作为作案目标,将她劫持后勒索钱财。没想到,两人不经意间流露出了本地口音,担心暴露身份的他们,一不做二不休,将女牌友残忍杀害,并埋尸灭迹。这是2011年发生在江苏仪征的一起命案。近日,两名劫匪一人被执行死刑,另一人则被判死缓。

### 独居女蹊跷失踪

40岁出头的仪征女子常莎早年做生意有不少积蓄,喜欢打麻将,且出手阔绰,平时独居在一套两层别墅里。

2011年5月21日,常父便打电话给常莎,催她回家吃饭,但她的电话一直无法接通。常父跑到棋牌室,找常莎的牌友打听。其中一位

老朋友告诉常父,5月15日下午,他和常莎一起打牌到次日凌晨,牌局散场后,他们就再没见过她。常父立即向仪征警方报案。

### 她不幸被劫杀

经过仔细的现场勘查,民警发现常莎家有明显被翻动的痕迹,而且其卧室里有断裂的胶带纸,床单上有血迹。办案民警走访发现,5月17日凌晨,一名戴着红帽子的男子将常莎卡中的现金取走。

很快,一个名叫章林的人浮出水面。他是仪征本地人,80后,无业,是常莎的牌友之一。而且,他和一个名叫魏伟的高三学生来往密切。2011年5月24日晚上6点多,警方将魏伟抓获,他很快便交代常莎已经被他和章林杀了。根据他的交代,警方连夜赶到一江边公园,挖出了常莎的尸体。次日凌晨4点,章林在家中被抓。

章林,平时好赌,又不肯好好工作,两年内他就欠下10万多元高利

贷;魏伟生于1992年,和章林一样,喜欢赌博。2011年5月初,两人便开始商议抢一个有钱人。两人很快找到了目标,平时出手阔绰的牌友常莎。随后,两人多次到常莎家周围踩点。2011年5月15日晚上,两人蒙面潜入常莎家伺机作案。等常莎回家后,他们便蒙住其眼睛,将她捆绑、控制起来。

### 口音暴露身份杀人灭口

当天,章林和魏伟在常莎家搜出6000多元现金和玉器、金器等物品。到2011年5月16日晚上10点多,两人把常莎带出去取钱。常莎从银行卡里取了2600元交给章林和魏伟,并求饶,保证会在两三天内,给他们汇去3万元。

在回仪征的路上,章林口渴,把车停在路边吩咐魏伟,“阿伟,你去买水。”话音刚落,两人都呆住了。因为为防止露馅,两人在常莎面前从不说仪征话,而是操着略带广东腔的普通话,彼此喊对方的名字也

是喊代号,现在章林一时失口,两人慌了,商议后决定杀人灭口。

随后,两人用胶带缠绕常莎的头部,将其弄死,后将常莎尸体运至仪征一江边公园的土堆处掩埋。

### 劫匪还曾抢劫银行行长

魏伟和章林归案后,魏伟还检举揭发了章林的其他罪行。原来,章林曾向魏伟“炫耀”,2010年年底,仪征某银行行长家中发生的抢劫伤人案就是他干的。经过审查,章林交代了实情。原来,当年他晚上入室行窃,惊动了户主,情急之下,他出刀伤人后潜逃。事发后他才听说,自己潜入的那家是某银行行长家。

2011年年底,扬州市中级人民法院对章林、魏伟抢劫杀人一案作出一审判决。决定对章林执行死刑,对魏伟执行死刑,缓期两年执行。近日,章林被执行死刑。

(文中人物系化名)  
现代快报记者 陶维娟  
通讯员 李大友 刘娟